
 

 

ENERGETSKA UČINKOVITOST I OBNOVLJIVI IZVORI ENERGIJE 

Poticanje energetske efikasnosti projekt je koji u 74 hrvatska grada i 13 Županija, 
uključujući i naš Grad Ivanić - Grad, provodi Program Ujedinjenih naroda za razvoj u 
Hrvatskoj pod pokroviteljstvom Ministarstva gospodarstva rada i poduzetništva uz 
financijsku pomoć Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Cilj programa je 
promoviranje korištenja obnovljivih izvora energije, a primarno je usmjeren prema 
zgradama u javnom vlasništvu i privatnim korisnicima. 

Podržavajući ciljeve programa naš vrtić, kao javna ustanova, uključio se u 
ostvarivanje Programa nizom akcija unutar naših objekata – usklañivanje energetske 
potrošnje vode, struje, plina... 

Imajući na umu da je predškolsko dijete dobar promatrač dogañaja u svom okruženju 
i snimatelj postupaka i aktivnosti odraslih te na taj način gradi i oblikuje svoj odnos 
prema živom i neživom okolišu nije nam svejedno u kakvom okolišu i okruženju dijete 
odrasta. Stoga je odgoj i obrazovanje za okoliš aktualna vrijednost integrirana u sve 
aktivnosti i rad s djecom kao smjernica za promišljanje i djelovanje u smjeru 
postizanja održivog razvoja. 

Potičući djecu na igru, istraživanje i provjeravanje te omogućavajući im izbor različitih 
aktivnosti u smjeru stjecanja iskustva, novih spoznaja, poticanja različitih 
sposobnosti, vještina i navika u korist održivog razvoja unutar skupina provode se 
brojni sklopovi aktivnosti, projekti i radionice. 

Jedna od njih bila je i radionica pod pokroviteljstvom Grada i Regionalne energetske 
agencije sjeverozapadne Hrvatske na temu smanjenja potrošnje energije i 
obnovljivim izvorima energije. Na djeci pristupačan i zabavan način putem slikovnice 
„Pričaj mi o obnovljivim izvorima energije“, koju je osmislio i odštampao naš Grad u 
okviru projekta, malim istraživanjima i igrama došli smo do novih spoznaja koje ćemo 
dalje njegovati i razvijati, svjesni da je predškolsko razdoblje prva stepenica i temelj 
naše održive budućnosti. 

 

 

 

 

Kahilil Gibran 

„Ono što djeca zavole u djetinjstvu, 
ostat će s njima do kraja života.“ 


